



**EDITAL CPPG-GBM - 03/2016 - PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM GENÉTICA E BIOLOGIA MOLECULAR DA UNICAMP PARA INGRESSO EM 2017**

**RETIFICAÇÃO**

No item “DA DOCUMENTAÇÃO PARA INSCRIÇÃO”, **onde constou**: “Apenas para candidatos ainda cursando o Mestrado no PPG-GBM: Carta do orientador declarando que a defesa do MS ocorrerá até a data da matrícula, com artigo submetido”, **leia-se** “Apenas para candidatos ainda cursando o Mestrado no PPG-GBM: Carta do orientador declarando que a defesa do MS ocorrerá até a data da matrícula.”; no item “II. SEM PROVA DE CONHECIMENTOS”, **onde constou** “IIa. Estão dispensados da realização do Exame de Ingresso os alunos que já possuem, até no máximo 08/02/2017, bolsa aprovada para o projeto que pretendem desenvolver durante sua pós-graduação no Programa de Pós-Graduação em GBM. Importante: os alunos que optarem por esta modalidade de ingresso não poderão receber bolsa do programa em nenhum momento, mesmo se por alguma razão sua remuneração ou bolsa própria forem finalizadas; IIb. Estão dispensados da realização do Exame de Ingresso os alunos que cursaram ou que estão cursando Mestrado no Programa de Pós-Graduação em GBM e que realizaram o Exame de ingresso previamente, desde que apresente declaração do orientador de que a defesa do Mestrado ocorrerá até a data de matrícula”, **leia-se** “IIa. Estão dispensados da realização da Prova Escrita os alunos que já possuem, até no máximo 08/02/2017, bolsa aprovada para o projeto que pretendem desenvolver durante sua pós-graduação no Programa de Pós-Graduação em GBM. Importante: os alunos que optarem por esta modalidade de ingresso não poderão receber bolsa do programa em nenhum momento, mesmo se por alguma razão sua remuneração ou bolsa própria forem finalizadas; IIb. Estão dispensados da realização da Prova Escrita os alunos que cursaram ou que estão cursando Mestrado no Programa de Pós-Graduação em GBM e que realizaram o Exame de ingresso previamente, desde que apresente declaração do orientador de que a defesa do Mestrado ocorrerá até a data de matrícula”; no item “DOS PRAZOS”, **onde constou** “Data para inscrições: 16 de setembro de 2016 a 16 de outubro de 2016, **leia-se** “Data para inscrições: 16 de setembro de 2016 a 21 de outubro de 2016”.